

Redacción y Administración

PLAZA MAYOR NÚM. 20

LA REGIÓN

SUSCRIPCIÓN

Por un trimestre... 1 50pts.
 id. un semestre... 3 —
 id. un año... 6 —

Número suelto 0'10 pts.
 Anuarios. Precios convencionales

PAGO ADELANTADO

12547

SEMENARIO DE NOTICIAS

LO QUE SERÁ "LA REGIÓN",



En pleno estadio

Ganas le dan al que hoy pone los puntos de su pluma en esta primer cuartilla de hacer un elcigio rimbombante, florido y tamborileco del tal estadio y aún de los miles y miles de seres racionales que en él diariamente luchan y se afanan..... ¡pero no!... es cursi e infecundo; hay que maldecir de lo ramplón y de lo chabacano; quizás tales adjetivos son dos jorobas del periodismo español. Creo que algo así dijo Larra, unos días antes de poner punto a su vida, en aquellas horas de romanticismo vacuo.

De manera que venimos al estadio porque nos da la real gana y no va más de este asunto.

¿Por qué venimos?

Pues sencillamente porque nuestra región cuenta en la actualidad con 40.000 habitantes, de los cuales unos hacen algo y otros no hacen nada y estos últimos quieren enterarse de lo que hacen los primeros, toda vez que ya se considera como indiscutible ante no pocos filósofos que, al lado de las clásicas palancas espirituales: *voluntad, sensorio e intelecto*, existe otra tercera algo mixta, intensa y de constante ejercicio: *la curiosidad...*

¿A qué venimos?

Pues a eso; a satisfacer a los curiosos, es decir, a los racionales de la región, sirviéndoles semanalmente una comilona de diversos frutos, noticias, disposiciones, ideales... cosas... con pimienta o sin pimienta; lo que ha ocurrido, lo que ocurre y lo que ocurrirá... (Esto último en virtud de un maravilloso instinto de agoreros que nos es propio, peculiar y especialísimo, como han de comprender todos cuantos nos lean y mediten).....

¿De dónde venimos?

De un verde prado de rosas y flores en el cual constantemente se entonan cánticos al terruño donde se sueña y se labora. Para

glosar esos cánticos disponemos de varias plumas, de varias flautas, de varios tamboriles, de muchas panderetas y de una voz envidiable...

¿Y qué diremos?

Todo; lo bueno y lo malo; pero no lo inmoral ni lo indecente. No habremos de contagiarnos, aunque se nos estimule con el ejemplo del lenguaje o de la obra. Tiene *Horacio* un verso en su famosa epístola que podríamos estampar a la cabeza de este semanario; pero basta con llevarlo dentro. Escribiremos lo más bellamente que nos sea posible y diremos aquí lo que de palabra podamos lanzar al rostro de cualquier persona, sin que esta se moleste, pensando en el propósito.

Hay un vocabulario de cienaga y unas especies de razonamientos de letrina que jamás emplearemos... y esto será lo único de estoico que tengamos...

El porqué del título

Decimos LA REGIÓN y ahí está el toque. Aquí no se trata de Cuenca, ni de *Persépolis*; se trata de la región de la Alta Extremadura, peñas arriba.... Nuestro horizonte es humilde pero entrañable; y más para el que esto escribe que, a la postre de una gran catástrofe, llegó transido a un remanso espiritual donde hoy se posa como en amado refugio!...

Decimos LA REGIÓN y no *La Libertad*, ni *El Mundo*, ni *La Juventud*, ni *El sistema planetario*, ni *El baluarte de Ambracia*, ni *La perla del Jerte*, porque todo esto es ampuloso, oropelesco *et movet generaliter risum* cuando, como ahora, se trata de un humilde papelito provinciano... ¡LA REGIÓN!... ¡Estamos satisfechos!...

La factura

Todo lo más amena y agradable que nos sea lícito... *Artículo de... fondo...* con el preciso para que navegue como pueda una misera barquilla con escaso lastre. *Crónica...* No se concibe prensa sin crónica; y la que aquí se es-

tampe será jovial, muy grácil, casi etérea, tres minutos lo más de pasatiempo inofensivo. Para la crónica el pincel, no el bisturí; este lo emplearemos a tiempo, sin contemplaciones, con ecuanimidad y en bien del prójimo. *Poesía?* Habrá poesía seria y jocosa, porque hay algunos seres que gustan de los poetas. Será excluido lo tamborileco para dar preferencia al madrigal; por lo que tiene de exquisito y dulce.

Habrá corresponsalías de la región

Y procuraremos que en ellas se expongan con sinceridad los ideales y que se narren los hechos clara y verídicamente, para lo cual contamos con amigos seguros y sensatos.

¿Chirigotas?

¡Siempre! La musa del reír es grande y noble musa; hay que contribuir a que se desarruguen los entrecejos, puesto que también es muy cordial lo bufo, lo humorístico y lo alegre. Para esto de *chirigotas* no tendremos horizontes; el mundo será el estadio...

De política?

¡Caramba!... es imposible no ser político y nosotros lo seremos... ¡Aquí el escollo! ¡aquí el vigia durmiente donde tantas veces se naufraga! ¿Cual será nuestra actitud? ¿quién nuestro ídolo? Un periódico neutral es muy difícil; lo es una semana y a la siguiente claudica... Y además ¡qué repata! el equilibrio es muy cómodo; pero recuerda a los saltimbanquis... ¡hay que decidirse! ¡nosotros estamos decididos!

Tenemos un faro o mejor dicho, dos: el interés regional y quién mejor lo sirva.

Tenemos un diputado que nació en Plasencia y vive en la Corte; nadie como él puede laborar por nosotros; lo hará sin duda; es imposible que no lo haga y si lo hace, le defenderemos con energía; pero sin palabrotas, ni salivazos, ni salidas de tono.

Este semanario será para él una tabla de obligaciones que ha de cumplir en absoluto con el propósito y hasta donde pueda con el esfuerzo... Así lo hemos oído de sus labios.

Por último

Aquí tenéis, lectores, nuestra misión iniciándose. Se equivocará quien, por prejuicios, la mire con recelo. Nosotros bien sabemos que por ahí se ha propalado ya un rumor poco agradable para nuestra obra. No faltó quien supuso que, como Nakens lo hizo en cierta ocasión, nosotros empezáramos por escupir sobre aquellos que no fueran amigos incondicionales; *Vade retro* el Director de *El Motín* y quien piense como él obra! Aunque no siente el que esto escribe por el periodismo esos hondos amores... algo sospechosos que se ostentaron un

poco necia y aparatosamente hace algunos días desde los escaños del Congreso, no obstante, lo estimamos aquella cantidad que es suficiente para tratar de limpiarle de ponzoñas y miserias.

Creemos que si logramos responder con una razón a una ofensa, el público nos reputará como vencedores y si la ofensa se viste con perifollos de calumnia, nuestro Director responsable acudirá al terreno del honor... es decir, al Juzgado de 1.ª Instancia...

Sólo nos resta ofrecer estas columnas a todos cuantos tengan algo que exponer en beneficio de la Alta Extremadura...

Saludemos a la prensa de todos los matices y a todos los colegas de todos los ideales.

Nuestros amores y simpatías en especial para la humilde prensa provinciana que, si alguna vez se empaña con el apasionamiento o el prejuicio, otras mil deslumbra con la abnegación, la buena voluntad y el nobilísimo propósito.

Nosotros queremos mantener con la prensa de Extremadura relaciones gratas y cordiales y en bien común aplaudir a aquellos ciudadanos de temple heroico que luchan con nuestro ambiente secular y rancio sin hacerle concesión alguna.

CRÓNICA**La vocación**

En este mundo todos serían genios, si cada cual hubiese acertado con su vocación, ejercitándola desde los primeros años de la vida...

De eso se trata si ois hablar de un genio...

Tal *Edisson*, el yanqui; *Caruso*, el italiano y *Gallito* el matador de toros español...

Decid a *Gallito chico* que nos invente un condensador eléctrico o a *Caruso* que largue un molinete a una *miura* o a *Edisson* que entone el vals del *Fausto* y os morireis del susto...

Todas las desgracias, todos los empeños, todos los infortunios que sufre un hombre en su vida proceden de haber errado la vocación y dedicarse, pongo por caso, a ministro quien debió ser carretero y restrallar el látigo...

Y como en España es muy difícil topar con la vocación, porque a nadie se le pone en trance de toparla, de aquí resulta que andamos todos de cabeza, menos los ricos que, con su dinero, son desde luego aptos para todas las profesiones.

¡Quién sabe si yo hubiese llegado a ser el más sublime tocador de gaita gallega del sistema planetario! Pero, por desgracia, no he tenido una gaita jamás entre las uñas y heme aquí, torcida la vocación, escribiendo esta ramplona croniquilla...

¡*Gallito chico!* ¡Ese sí que dió en la matadura y se llevó lo suyo!

Y ya le vereis, lectores, dentro de tres días, envuelto en su vocación y afirmando entre lances y sonrisas el triunfo de su arte y de su genio.

Y, como consecuencia de su acierto, disfruta de las cuatro cosas que se dicen precisas para ser feliz: dinero, orgullo legítimo, celebridad... y dinero.

Sin cualquiera de estas cuatro cosas se vive fastidiado en el planeta, salva la excepción de un héroe o de un santo, a quienes hace felices su santidad o su heroísmo...

¡*Gallito chico!* Aquí teneis un hombre que quiebra todos los días y, sin embargo, es cada vez más rico ¿No veis cómo el acierto en la vocación conduce hasta el absurdo?

Eso le ocurre a *Edisson*, que inventó el fonógrafo y, no obstante y según verídicas referencias, se ha quedado sordo como un queso de bola.

¿No se sabe que a *Cesar* le pegaba su mujer y que *Romanones*, con sus medios de locomoción tan imperfectos, es partidario del *avance*?

Quedamos, pues, en que eso de acertar con la vocación es lo más interesante de la vida...

ALFONSO REAL.

LA BANDA DE SAN CALIXTO**El nuevo Director**

Ha llegado a Plasencia y tomado posesión de su cargo de Director de la banda de San Calixto D. Belarmino Alvarez, músico de 1.ª de la Real Banda de Alabarderos y persona de quién tenemos las mejores referencias.

Desde los primeros ensayos han quedado estas confirmadas en opinión de algunos inteligentes.

Ha manifestado que espera sacar un excelente fruto de su misión, dicho sea esto en honor del acre, arisco, misántropo, cariacontecido e inabordable D. José Fernández que aparte de estas bagatelas fué, cuando así lo quiso, un excelente maestro.

Como el repertorio de la banda está algo anticuado, se ensayan actualmente para las próximas ferias las siguientes obras:

En Liesse, Pasodoble.—*Polka des Coiffeurs*.—*L. entrá de la Murta*, Pasodoble.—*Marcha militar*, Schubert.—*L. Arlesienne*.—N.º 1: *Pastoral*. N.º 2: *Intermezzo*. N.º 3: *Minuet*. N.º 4: *Farandole*.

Les cadets de Brabant. Pasodoble.

La Gipsy. Mazurca escocesa.

Felicitamos al joven maestro deseándole acierto y prosperidad entre nosotros.

De la capital de la Provincia

Transcurrieron las ferias tradicionales cuyo número principal, el de las dos corridas, no satisfizo ni poco ni mucho a los espectadores.

La primera fué sosa y de escasas emociones. Los toros de Carreros gordos, pero mansos y de los matadores, Paco Madrid regular, Posada mediano y Bombita III, como siempre, detestable.

En la segunda los toros de Albarrán algo mejores que los de Carreros. Los matadores ¡los mismos! rematadamente malos.

**

La fiesta de los *reporters* fué la nota más simpática de todos los festejos, amenizada por la notable banda de Castilla.

Descolló un esbozo de discurso de D. Diego M.ª Crehuet, leído por el Sr. Acha, siendo muy hermoso lo que el insigne orador afirmó del regionalismo extremeño.

Muy aceptables las compañías de «El Principal» y «Variedades», agradando extraordinariamente la comedia *Los Pastores* del Sr. Martínez Sierra.

El rodeo muy concurrido de feriantes y con mayor número de cabezas de ganado que en años anteriores. El precio del ganado muy alto, principalmente el lanar que fué comprado todo por los castellanos, valencianos y catalanes.

Ha sido muy comentada la ausencia de carteristas.

Innumerables cacereños piensan asistir a nuestra corrida del martes.

¡Oh, los Gallos!...

EN EL TEATRO ROMERO

Mañana hará su presentación la notable compañía de opereta

y zarzuela que dirige el primer actor D. Julio Nadal, teniendo como Director de orquesta a don Ramón Santoncha

Se nos asegura que su labor será del agrado del auditorio, como lo ha sido en varias poblaciones en que el público aplaudió con entusiasmo el estreno de las obras más renombradas.

Cuenta además con ocho profesores de orquesta y entre las zarzuelas de su repertorio figuran *Barba-Roja*, *El Clonw Bebé*, *La canción del trabajo* y otras de las más escogidas antiguas y modernas.

El abono es de cinco funciones y mañana, Domingo, tendrá lugar la primera representación de tan notable compañía.

Sobre las escuelas graduadas de Plasencia

¿Por fin?

El Sr. Inspector provincial de 1.ª Enseñanza ha manifestado recientemente a nuestro representante en Cortes, D. Mariano Delgado, que el famoso expediente, formado en demanda de la graduación de nuestras escuelas nacionales, ha sido elevado al Ministerio de Instrucción Pública.

Como este no está resuelto, nuestro Diputado se dispone a activar el asunto y a resolverlo, si le es posible, en breve plazo.

Nosotros juzgamos esta cuestión de capital importancia para Plasencia y confiamos sinceramente en las gestiones del señor Delgado que contará, de seguro, y puede contar, con el interés que en ello tiene el Director General de 1.ª Enseñanza D. Eloy Ballón, nuestro admirado amigo.

Los próximos exámenes en el Colegio del Salvador

Este acreditado Centro de segunda Enseñanza y Magisterio ha obtenido del Sr. Ministro de Instrucción Pública la concesión especialísima de que una Comisión del Instituto General de Cáceres venga a Plasencia a examinar a sus alumnos.

En vista de esto, los tribunales de Ciencias y Letras se constituirán con los catedráticos oficiales señores Castillo (Director del Instituto), Muñoz Roldán, Sella y Silva, alternando con ellos los cinco profesores del Colegio del Salvador.

Los exámenes tendrán lugar en los días 15 del actual y sucesivos.

De la Comisión Provincial

Las últimas sesiones de esta fueron presididas por el Sr. Fontán con asistencia de los vocales Sres. Trujillo, Muñoz Soria, Calle e Ibarrola.

Fué nombrado D. Miguel López Redondo Oficial mayor interino hasta que se provea dicho cargo en propiedad y por unanimidad se declaró incapacitado al Concejal de Malpartida de Plasencia D. Telesforo Díaz, informándose que procedía quedar sin efecto la suspensión del Secretario del Ayuntamiento de Cañanero.

También se incapacitó al Concejal de Peraleda de la Mata don Francisco Martín Sánchez.

Por último se resolvieron algunos expedientes.

La Sesión del Ayuntamiento

La última, celebrada el lunes, fué presidida por el Sr. Alcalde, con la asistencia de los concejales Sres. Romero, Silva, Mareque y Sánchez Mora.

Pocos fueron, pero con su voto fué, en primer término, aprobada el acta de la sesión anterior.

Igualmente la relación de jornales invertidos en las obras de alcantarillado, fuentes, abrevaderos y desagüe de edificios.

Quedó aprobada la distribución de fondos para el mes actual.

Pasaron a estudio e informe de la Comisión cinco solicitudes de inclusión en la Beneficencia.

Se acordó conceder gratuitamente la Plaza de toros al Sr. Jefe de esta Estación, en virtud de una solicitud que dirige con objeto de celebrar una becerrada a beneficio del Montepío de obreros y empleados de los ferrocarriles de España.

Se denegó al vecino Florentino Castilla el socorro que demandaba para ir a tomar las aguas de Baños de Montemayor.

Quedó por último, aprobado el programa de festejos para la próxima feria, acordándose una subvención de 4.500 pesetas a la empresa de la corrida, cuya cantidad percibirá el representante.

Y se levantó la sesión a las doce en punto.

NUESTRA CORRIDA

Escusamos decir que dentro de Plasencia y fuera de ella se comenta con elogio el gran cartel para la corrida del Martes.

Los dos hermanos *Gallos*, en una plaza de nuestra categoría, donde sólo caben algunos miles de espectadores, es una cosa que produce asombro general y su labor es esperada con verdadera impaciencia, principalmente en Cáceres, Béjar, Salamanca y Madrid.

Las revistas taurinas de la Corte alaban el cartel y es ya abrumador el pedido de localidades hecho hasta la hora presente.

Si el tiempo da lo suyo en nuestro obsequio, jamás se habrá visto nuestra ciudad tan concurrida.

Felicitemos sinceramente a los organizadores.

De Instrucción Pública

Se ha suprimido de R. O. el ejercicio escrito que hasta ahora venía celebrándose en los exámenes de asignaturas.

Han sido declaradas nulas, a partir del ejercicio escrito, las oposiciones a escuelas de niños últimamente celebradas en Salamanca.

Se anuncian para su provisión en propiedad, por concurso entre maestros interinos, numerosas escuelas nacionales dotadas con 500 pesetas, correspondientes a las cuatro provincias de este Distrito Universitario, entre ellas las de maestros de Nuñomoral, Cabezo y Navaentresierra, de la de Cáceres.

Han despertado un general y legítimo entusiasmo en el Magisterio español las últimas y recientes declaraciones hechas por el Director de 1.ª Enseñanza, Sr. Bullón, en su notabilísima conferencia del Ateneo que se distinguen por su franqueza y resolución para plantear los problemas más palpitantes de la enseñanza primaria.

NOTA DE LA SEMANA

Con diez puntos de sutura por efecto de un sablazo se metió el martes en cama un hombre muy celebrado entre cientos de cofrades chabacanos.

Lo sentimos, pero ¡diablo! cuando se hace de la ofensa argumento soberano para que otros ¡mamarrachos! digan luego: ¡vaya un tío con redaños!

Cuando se pretende un acta (concejal o diputado) para oficiar de gracioso o escupir desde el escaño toda la bilis que encierra un organismo viciado, sin prestar a la nación el servicio más liviano,

ni es difícil, ni es extraño que unos puntos de sutura, por efecto de un sablazo, puedan recordar *per soecula* que al buen callar llaman Sancho. No aplaudiremos nosotros ni los golpes, ni el sablazo y hasta pedimos justicia, contra proceder tan bárbaro..... la pedimos, pero ¡diablo! que eso de llamar cobarde un hombre fuerte a un anciano

y estarle siempre escupiendo y estarle siempre infamando entre palmas y chacoras de una prensa que es escarnio y una turba que es imbécil y un silencio que es pecado, francamente, ciudadanos, ya que la justicia calla, no están mal, al fin y al cabo, los diez puntos de sutura mencionados.

AMAURY

Relatando un suceso y deshaciendo una leyenda

El viernes 8 del pasado mes de Mayo, puso fin a su vida el ex-alcalde y jefe de los Esbrysisas de Garganta la Olla, Cesáreo Pérez Hernández. A las nueve de la mañana circula por el pueblo la voz inconsciente de que se ha perpetrado un crimen, cuya víctima era Cesáreo Pérez; el Juzgado, el Médico y el Sr. Cura Regente se dirigen al lugar del suceso, que era un pequeño huerto propiedad del finado; encuentran, custodiado por cuatro números de la Guardia Civil, el cadáver del referido Cesáreo sentado sobre un montoncito de piedras, con una pistola browning en la mano derecha y esta sobre la pierna y con la cara y el cuello ensangrentado. En la parte inferior de la barba hay una herida y es el orificio de entrada del proyectil que, saliendo por la parte superior del cráneo, orada el sombrero y se pierde en el espacio.

Es un suicidio; confiesan todos; y esto no deja lugar a duda alguna, por que, próximo al cuerpo yerto, aparece un papel y algo más alejados los pedazos de una carta. El papel, que es un trozo como una cinta sacada de la carta rota, dice textualmente: «Estoy desesperado y me mato. Cesáreo Pérez». — Este está escrito y firmado de puño y letra del finado y se encontró colocado junto al cadáver. Los trozos de papel recogidos de entre el follaje y unidos todos resultan una carta del Sr. Esbry, a la cual se ajusta el trozo en que escribió y firmó su declaración el suicida y todo ello obra en el sumario.

La insensatez ha querido dar a este suicidio tendencioso carácter político y con ese ropaje ha sido vestido hasta en los propios pasillos del Congreso; siendo así que, según pública confesión del ex-alcalde Cesáreo, hecha poco tiempo antes de atentar contra su vida, culpaba de sus yerros y de su conducta política, demoleadora y perjudicial para el pobre y sufrido pueblo de Garganta, a los planes e impulsos de sus mismos Jefes.

Pruebas de esta declaración y confesión vendrán concluyentes si se escriban necesarias y así quedará deshecha la insidiosa leyenda con que se ha extraviado a la opinión.

El Corresponsal

NOTICIAS

Suplicamos encarecidamente la devolución de este número a todos cuantos no deseen admitir la suscripción de nuestro semanario.

Ha sido declarada de utilidad pública la construcción de un camino vecinal que, partiendo de Plornal enlauce por Casas del Castañar con el kilómetro 17 de la carretera del Valle.

Nos aseguran que se ha dispuesto que el reloj de la Catedral marche de acuerdo con el del Ayuntamiento que, como es sabido, marca la hora oficial.

Esta resolución ha sido por todos muy elogiada.

En el oratorio particular de los señores de Monge ha contraído hoy matrimonio su bellísima hija Córdula con el joven propietario y Concejal de este Ayuntamiento D. Pedro Mora Vereas.

Deseamos a los contrayentes perpetuas felicidades.

Se ha ordenado a las Jefaturas de Obras Públicas de las Provincias la inmediata redacción de los proyectos de caminos vecinales y puentes correspondientes a las proposiciones que fueron admitidas en concurso de 25 de Mayo último.

En la noche del miércoles se quemará en la plaza de Mayorga una vistosa colección de fuegos artificiales de cuya confección se ha encargado el ingenioso industrial Teodoro González.

Han sido encerrados en los corrales de nuestra plaza los toros que se

lidiarán el martes próximo. Son de hermoso aspecto y su filiación es la siguiente:

N.º 149, *Comadreja*; berrendo en negro.—186, *Colegial*; negro.—22, *Madrón*; castaño.—12, *Gitano*; entreplao, lumbardo.—61, *Tejón*; negro.—131, *Salerito*; negro.

HEYOS SON ELLOS Y LAS

CASAS DE SALDOS

venden mas barato que en fábrica, tejidos, paquetería y comestibles con peso exacto y vales de compra para espléndidos regalos.

Marqués de Mirabel, números 8 y 14

Ha trasladado su residencia a esta población el joven y reputado Médico D. Juan Romero.

La policía de Plasencia, estimulada constantemente por el Sr. Alcalde, ejerce en estos días una severa vigilancia para librar a nuestra ciudad de puntos de cuidado durante las próximas ferias.

CUARENTA HORAS

Se hallará de manifiesto Su Divina Majestad; mañana, Domingo, en San Vicente, Lunes y Martes en San Nicolás; Miércoles, Jueves, Viernes y Sábado en la Catedral.

PLASENCIA.—Tip. de Generoso Montero

AVISO IMPORTANTE

LOS CHOCOLATES

“La Pureza”

¡NO TIENEN RIVAL!

PROBADLOS Y OS CONVENCERÉIS

FARMACIA, LABORATORIO DROGUERÍA Y PERFUMERÍA DE PEDRO SEQUEIRA

QUINOL SEQUEIRA TABLETAS ANTIPALÚDICAS

¡No son píldoras!

6 Plaza de la Reina Victoria 6

CLÍNICA ESPECIAL DE LAS

Enfermedades de los ojos de D. Eduardo Arroyo OCULISTA

Socio de la Academia Médico-Quirúrgica Española; premiado con Diploma de honor y medalla de mérito.

Esta clínica que cuenta más de 20 años de existencia en esta ciudad, presenta una estadística en esta región, de más de DOS MIL operados de cataratas, con éxito completamente satisfactorio; estos datos son las mejores garantías que pueden ofrecerse a los enfermos de la vista.

Practica toda clase de operaciones, y en la de cataratas, con su especial procedimiento, el operado sólo tiene que guardar cama breves horas.

Hay camas, sin límite de número, con asistencia completamente gratuita (o sea operación, alimentos y medicación) para operados de cataratas, verdaderamente pobres.

HERNÁN CORTÉS, 16.—PLASENCIA

NOTA.—Esta clínica se hallará abierta hasta el 30 de Junio.

Instituto del Salvador PLASENCIA

Único en la provincia incorporado legalmente

Sus profesores, todos Licenciados forman parte de los tribunales de examen de sus alumnos con voz y voto.

Reglamentos a la Dirección



ANTEOJOS

roca 1.ª y de precisión, para vista cansada, vista corta y operados de cataratas.

Cristales biesféricos y esféricocilíndricos, impertinentes, monturas, cadenas, cordones y estuches varias formas y clases.

Única casa dedicada en forma a dicho ramo y que gradúa la vista con toda precisión.

M. FERNANDEZ Vidrieros 7 Plasencia (Cáceres)

LA REGION

Semanario de noticias

Precios de Suscripción

Un trimestre 1, 50 pts.
 Un semestre 3 id.
 Un año 6, id.
 Número suelto 10 céntimos.

ANUNCIOS.

En tercera plana 10 céntimos línea.
 En cuarta id. 05 id.
 Por temporada de tres meses en adelante precios convencionales.

Redacción y Administración Plaza Reina Victoria núm. 20

FERNANDO S. MORA

GRANDES ALMACENES

DE

TEJIDOS Y PAQUETERÍA

ULTRAMARINOS Y COLONIALES

En estos establecimientos encontrará quien los visite, los géneros de las mejores marcas a precios sumamente económicos.

LA CAMPANA

Tejidos, Paquetería y Novedades

de Miguel Saldaña

PLASENCIA

Paños para trajes de Caballeros y Señoras, de la presente temporada. Equipos completos para novias. Pañuelos de caja y toquillas. Colchas de seda y algodón. Mantas de lana y capas para Caballeros. Retortas y Holandas de hilo puro. Sombrillas, paraguas y abanicos.

Los Jueves ventas de Retales de todas clases

MIGUEL SALDAÑA—Plaza de San Esteban núm. 10

Visítad esta casa y os convenceréis que es la que presenta más surtido y las mas altas novedades



Gaste
 V. solamente
 Lámparas Osram

pues son las únicas que dan
 buen resultado en la
 práctica

De venta en todos los principales establecimientos de electricidad de España. Romero y Oliva. PLASENCIA

CONCESIONARIO PARA ESPAÑA Y PORTUGAL:

LEÓN ORNSTEIN. Madrid. Mariana Pineda, núm. 5

Maquinaria, accesorios y material para instalaciones de luz eléctrica

ARSIQUINOL

Cura toda clase de calenturas

= 5 reales caja =

ÚNICO DEPOSITARIO

Luis Mora Castro

— DROGUERIA —

Plaza Reina Victoria 28

PLASENCIA

La relojería

Marugán

EN

PLASENCIA

es la mejor surtida en toda clase de relojes anteojos y encendedores y la que trabaja mejor y más barato.

Valdegamas, n.º 2

(antes Talavera)

TEJIDOS NACIONALES

Y

EXTRANJEROS

TORIBIO CALVO

Plaza Mayor, 32.—PLASENCIA

Paquetería, Quincalla. Paraguas, sombrillas, tiras bordadas. Corbatas, cuellos, puños, camisas, para caballero; puntillas de todas clases y abanicos novedad.

Especialidad en artículos en blanco y negro, en Holandas y retortas de hilo. Grandioso surtido en paños para caballero y niño.

Plaza Mayor, 32.—PLASENCIA

A los Ayuntamientos y Juzgados Municipales

EN LA Librería e Imprenta

DE

GENEROSO MONTERO

Plaza de la Reina Victoria 20,

encontrarán un completo surtido en papeles y sobres de todas clases y en artículos de escritorio, más económicos que en ninguna otra casa.

Sirve también cuantos impresos necesiten de la casa de Abella, pidiéndoselos con tres días de antelación.

A comprar a esta casa en donde hallarán economías no despreciables.